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α)          
 

 
oo

y t 8t t
2 2 2 2 2

o o ox t y t 100 x t y t 100 x t 64 100


          

   
 

 
ox t 0

2

o o ox t 36 x t 36 x t 6


        

β)              
ot tπαραγωγίζουμε

2 2x t y t 100 2x t x t 2y t y t 0


        

       

 
 
 

 

o

o

o

x t 6

x t 12

y t 8

o o o o o2x t x t 2y t y t 0 2 6 12 2 8 y t 0


 



              

   o o16y t 144 y t 9        

γ)   Είναι 
απέναντι κάθετη

ημω
υποτείνουσα

 . Οπότε 

 
 

   
  ot tπαραγωγίζουμεy t y t

ημφ t συνφ t φ t
10 10


      

   
 

 
 

 
o

o

x t
συνφ t

10
o o

o o

y t x t
συνφ t φ t

10 10




     
 o

o

y t
φ t

10


    

 
 

 

 
 

   

o

o

y t 9

x t 6
o

o o o

o

y t 9 3
φ t φ t φ t

x t 6 2

 

 
          

δ)   Έχουμε ότι  

           
 o

o

3
φ t

t tπαραγωγίζουμε 2

o o

π
φ t θ t φ t θ t 0 φ t θ t 0

2

 


              

   o o

3 3
θ t 0 θ t

2 2
       

ε)   Είναι  

 
    παραγωγίζουμε

τριγώνου

x t y tβ υ
t

2 2


        

 

 
       

 
       ot t

o o o o

o

x t y t x t y t x t y t x t y t
t t

2 2

        
       

ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ 

   2 2x t y t 100    

 x t 12    

 oy t 8  

α)   ox t ;  

β)   oy t ;   

γ)   oφ t ;   

δ)   oθ t ;   

ε)  Ε(to)  ; 

 



 
 
 
 

 
 

 

o

o

o

o

x t 6

x t 12

y t 8

y t 9

o o

12 8 6 9
t t 21

2


 


     

        
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α)          
 

 
oo

y t 3t t
2 2 2 2 2

o o ox t y t 25 x t y t 25 x t 9 25


          

   
 

 
ox t 0

2

o o ox t 16 x t 16 x t 4


        

β)              
ot tπαραγωγίζουμε

2 2x t y t 25 2x t x t 2y t y t 0


        

       

 
 
 

 

o

o

o

x t 4

y t 8

y t 3

o o o o o2x t x t 2y t y t 0 2 4 x t 2 3 8 0


 



              

   o o8x t 48 x t 6        

γ)   Είναι 
απέναντι κάθετη

ημω
υποτείνουσα

 . Οπότε 

 
 

   
  ot tπαραγωγίζουμεy t y t

ημφ t συνφ t φ t
5 5


      

   
 

 
 

 
o

o

x t
συνφ t

5
o o

o o

y t x t
συνφ t φ t

5 5




     
 o

o

y t
φ t

5


    

 
 

 

 
 

   

o

o

y t 8

x t 4
o

o o o

o

y t 8
φ t φ t φ t 2

x t 4

 


         

δ)   Έχουμε ότι  

           
 oo φ t 2t tπαραγωγίζουμε

o o

π
φ t θ t φ t θ t 0 φ t θ t 0

2

 

              

   o o2 θ t 0 θ t 2       

ε)   Είναι  

 
    παραγωγίζουμε

τριγώνου

x t y tβ υ
t

2 2


        

 
       

 
       ot t

o o o o

o

x t y t x t y t x t y t x t y t
t t

2 2

        
       

ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ 

   2 2x t y t 25    

 y t 8    

 oy t 3  

α)   ox t ;  

β)   oy t ;   

γ)   oφ t ;   

δ)   oθ t ;   

ε)  Ε(to)  ; 

 



 
 
 
 

 
 

   

o

o

o

o

x t 4

x t 6

y t 3

y t 8

o o o

6 3 4 8 18 32
t t t 7

2 2


 


       

            
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α)          
 

 
oo

x t 5t t
2 2 2 2 2

o o ox t y t 169 x t y t 169 25 y t 169


          

   
 

 
oy t 0

2

o o oy t 144 y t 144 y t 12


        

β)              
ot tπαραγωγίζουμε

2 2x t y t 169 2x t x t 2y t y t 0


        

       

 
 
 

   

o

o

o

x t 5

y t 12

y t 10

o o o o o2x t x t 2y t y t 0 2 5 x t 2 12 10 0




 

               

   o o10x t 240 x t 24      

γ)   Είναι 
απέναντι κάθετη

ημω
υποτείνουσα

 . Οπότε 

 
 

   
  ot tπαραγωγίζουμεy t y t

ημφ t συνφ t φ t
13 13


      

   
 

 
 

 
o

o

x t
συνφ t

13
o o

o o

y t x t
συνφ t φ t

13 13




     
 o

o

y t
φ t

13


    

 
 

 

 
 

   

o

o

y t 10

x t 5
o

o o o

o

y t 10
φ t φ t φ t 2

x t 5

 

 
          

δ)   Έχουμε ότι  

           
 oo φ t 2t tπαραγωγίζουμε

o o

π
φ t θ t φ t θ t 0 φ t θ t 0

2

 

              

   o o2 θ t 0 θ t 2       

ε)   Είναι  

 
    παραγωγίζουμε

τριγώνου

x t y tβ υ
t

2 2


        

ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ 

   2 2x t y t 169    

 y t 10     

 ox t 5  

α)   oy t ;  

β)   ox t ;   

γ)   oφ t ;   

δ)   oθ t ;   

ε)  Ε(to)  ; 

 



 
       

 
       ot t

o o o o

o

x t y t x t y t x t y t x t y t
t t

2 2

        
       

 

 
 
 
 

 
 

   

o

o

o

o

x t 5

x t 24

y t 12

y t 10

o o o

24 12 5 10 288 50
t t t 119

2 2


 


      

            
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α)          
 

 
oo

x t 12t t
2 2 2 2 2

o o ox t y t 225 x t y t 225 144 y t 225


          

     
 

 
oy t 0

2 2

o o o oy t 225 144 y t 81 y t 81 y t 9


           

β)              
ot tπαραγωγίζουμε

2 2x t y t 225 2x t x t 2y t y t 0


        

       

 
 
 

   

o

o

o

x t 12

x t 3

y t 9

o o o o o2x t x t 2y t y t 0 2 12 3 2 9 y t 0


 



               

   o o18y t 72 y t 4      

γ)   Είναι 
απέναντι κάθετη

ημω
υποτείνουσα

 . Οπότε 

 
 

   
  ot tπαραγωγίζουμεy t y t

ημφ t συνφ t φ t
115 15


      

   
 

 
 

 
o

o

x t
συνφ t

13
o o

o o

y t x t
συνφ t φ t

15 15




     
 o

o

y t
φ t

15


    

 
 

 

 
 

   

o

o

y t 4

x t 12
o

o o o

o

y t 4 1
φ t φ t φ t

x t 12 3

 


         

δ)   Έχουμε ότι  

           
 o

o

1
φ t

t tπαραγωγίζουμε 3

o o

π
φ t θ t φ t θ t 0 φ t θ t 0

2

 


              

   o o

1 1
θ t 0 θ t

3 3
       

ε)   Είναι  

 
    παραγωγίζουμε

τριγώνου

x t y tβ υ
t

2 2


        

ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ 

   2 2x t y t 225    

 x t 3     

 ox t 12  

α)   oy t ;  

β)   oy t ;   

γ)   oφ t ;   

δ)   oθ t ;   

ε)  Ε(to)  ; 

 



 

 
       

 
       ot t

o o o o

o

x t y t x t y t x t y t x t y t
t t

2 2

        
       

 
 
 
 

     

o

o

o

o

x t 12

x t 3

y t 9

y t 4

o o o

3 9 12 4 27 48 21
t t t

2 2 2



 



       
            
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α)          
 

 
oo

x t 3t t
2 2 2 2 2 2

o o oy t x t 16 y t x t 16 y t 3 16


          

     
 

 
oy t 0

2 2

o o o oy t 16 9 y t 25 y t 25 y t 5


           

β)              
ot tπαραγωγίζουμε

2 2y t x t 16 2y t y t 2x t x t 0


        

       

 
 
 

 

o

o

o

x t 3

x t 20

y t 5

o o o o o2y t y t 2x t x t 0 2 5 y t 2 3 20 0


 



              

   o o10y t 120 y t 12      

γ)   Είναι 
απέναντι κάθετη

ημω
υποτείνουσα

 . Οπότε 

 
 

   
 

 

ot tπαραγωγίζουμε

2

4y t4
ημφ t συνφ t φ t

y t y t


       

   
 

 

 
 

   

 

o
o

o

x t
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δ)   Έχουμε ότι  

           
 o
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ε)   Είναι  

ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ 

   2 2y t x t 16    

 x t 20    

 ox t 3  

α)   oy t ;  

β)   oy t ;   

γ)   oφ t ;   

δ)   oθ t ;   

ε)  Ε(to)  ; 
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α)          
 

 
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β)              
ot tπαραγωγίζουμε
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   o o10y t 390 y t 39      

γ)   Είναι 
προσκείμενη κάθετη

συνω
υποτείνουσα

 . Οπότε 

 
 

παραγωγίζουμε12
συνφ t
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δ)   Έχουμε ότι  

           
 o
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t tπαραγωγίζουμε 13
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ε)   Είναι  

ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ 

   2 2x t y t 144    

 x t 15    

 oy t 5  

α)   ox t ;  

β)   oy t ;   

γ)   oφ t ;   

δ)   oθ t ;   

ε)  Ε(to)  ; 
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α)          
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β)              
ot tπαραγωγίζουμε
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γ)   Είναι 
απέναντι κάθετη

ημω
υποτείνουσα

 . Οπότε 

 
 

   
 
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ot tπαραγωγίζουμε
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δ)   Έχουμε ότι  
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ε)   Είναι  

 τριγώνου
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t 4x t        

ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ 

   2 2y t x t 64    

 y t 9     

 ox t 6  

α)   oy t ;  

β)   ox t ;   

γ)   oφ t ;   

δ)   oθ t ;   

ε)  Ε(to)  ; 
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β)              
ot tπαραγωγίζουμε
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γ)   Είναι 
απέναντι κάθετη

ημω
υποτείνουσα

 . Οπότε 
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δ)   Έχουμε ότι  
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ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ 

   2 2y t x t 400    

 x t 5     

 oy t 25  

α)   ox t ;  

β)   oy t ;   

γ)   oφ t ;   

δ)   oθ t ;   

ε)  Ε(to)  ; 
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